
Botswana - Zimbabwe
Botswana je srdcem africké divočiny, kde se sny o safari stávají skutečností. Projedeme se
neopakovatelnou deltou Okavanga, parkem Moremi, oblastí Khvai i Savuti. Budeme sledovat
stáda slonů podél řeky Chobe a obdivovat vzácnou krásu nedotčené přírody. Autentické
dobrodružství pod širým nebem, dechberoucí západy slunce, noční obloha posetá hvězdami a
blízkost přírody, která vás pohltí. Botswana je místo, kde pochopíte, co znamená opravdová
divočina. Akci končíme na majestátních Viktoriiných vodopádech.

1. - 2. den
Letecky do Botswany, do centra botswanského safari Maun. Večerní relax v lodži. Přivítají nás varani, agamy nebo
mangusty?

Šestidenní safari srdcem botswanské divočiny deltou Okavanga s plnou penzí.

3. den
Naše šestidenní cesta botswanskou divočinou začíná. Již po cestě do tábořiště NP Moremi je možno pozorovat
antilopy kudu, žirafy či čápy marabu. Po odpočinku v tábořišti se vydáme na odpolední safari v NP Moremi. Zebry,
sloni, jedinečná šance spatřit vzácné psy hyenovité, jak ve smečce strategicky loví mezi zaplavovanými pláněmi!.
Nocleh v kempu v Moremi.

4. den
Káva/čaj s malým občerstvením před rozbřeskem nás připraví na ranní safari. Jeepy nás zavezou do nejkrásnějších
oblastí tohoto parku, jako je laguna Xini a Černá jezera. Návrat do kempu, bohatý brunch a siesta před
odpoledním safari. Pohled na lenivé hrochy, levharti na stromech okusující ranní úlovek, hyeny chladící se v
jezírkách, co všechno nás potká? Nocleh v kempu v Moremi. Lvi řvoucí v dáli, zebry pasoucí se za stanem.

5. den
Opět brzké ranní safari v oblasti Moremi přesun do oblasti Khwai. Samotná cesta bude jedním velkým safari, jelikož
neopustíme území národního parku. Šance vidět leoparda, lva, vodušky červené, žirafy, zebry, slony, buvoly, impaly
– abychom jmenovali alespoň některé. I ptačí říše zde má úžasné zástupce – hadilov písař, zoborožci, čejky, orel
jasnohlasý, mandelík … Nocleh v kempu Khwai.

6. den
Ranní výlet na lodích mokoro po kanálech oblasti Khwai patří k nezapomenutelným zážitkům - tiché klouzání mezi
travami a lekníny, blízká setkání s hrochy ve vodě, s ledňáčky nad hlavou a možná i se slonem pijícím na břehu.
Přesun do oblasti Savuti. Cesta nabídne jedinečnou kombinaci lesů rostoucích na písečném podloží, vodních kanálů
a otevřené savany. Oblast Savuti je nejlepší pro pozorování velkých koček i svou hojnou sloní populací. Pozlobí nás
medojed nebo překvapí karakal? Nocleh v kempu v oblasti Savuti.
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7. den
Brzké ranní safari v oblasti Savuti. Uvidíme to, co jsme ještě neviděli? Orel bojovný, serval, šakal čabrakový,
mangusty, kdo z nich se nám během ranního či odpoledního safari ukáže? Budeme mít štěstí a zahlédneme i
luskouna? Zebry, žirafy, lesoni a hroši nás jistě poctí svou přítomností. Nocleh v kempu oblasti Savuti. 

8. den
Průjezd NP Chobe do Kasane. Piknik po cestě. NP Chobe je známý obrovskými stády slonů, ale možno spatřit i
krokodýly, agamy, medojeda kapského, antilopu trpasličí. Zasloužený odpočinek v „civilizaci“ lodže v Kasane.

9. den
Brzké ranní safari v NP Chobe. Jaká zvířata nabídne blízkost řeky? Neuvěřitelný ptačí život, který okouzlí i ty, které
ptáci do té doby vůbec nezajímali. Rybařík velký, ledňáček malachitový, ledňáček nejmenší. Dlouhá siesta v pohodlí
lodže a večerní lodní výlet po řece s nejmalebnějším západem slunce, pasoucí se buvoli s volavkami na zádech,
krokodýli chytající poslední paprsky. Nocleh v lodži v Kasane.

10. den
Čas rozloučit se s Botswanou a přesunout se do Zimbabwe. Viktoriiny vodopády - nejkrásnější vodopády světa?
Téměř dva kilometry široká řeka padá o 110 metrů níže. Dvakrát vyšší než Niagara. Domorodci je nazývají „Hřmící
kouř“. Socha Davida Livingstona, objevitele vodopádů. Tropický deštný prales podél Zambezi. Dle časového optima
fakultativně podvečerní plavba po Zambezi.

11. den
Fakultativní aktivity na Victoria Falls - zláká nás let helikoptérou nad vodopády, raft nebo slaňování do kaňonu?
Nabídka je široká. Odpolední odlet do Evropy.

12. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

4 nocí v lodžích v Maun, Kasane a na Victoria Falls

5 nocí kemping v Moremmi, Khwa a Savute

Plná penze po dobu stanového safari v Botswaně, v lodžích snídaně

V Botswaně místní průvodce, kuchař a asistent v kempu

Doprava v 4x4 safari vozech nebo v pronajatém minibusu

Vstupy do parků v Botswaně

Vstup na Victoria Falls
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Česky mluvící průvodce

Místní průvodce a řidič v jedné osobě

Cena nezahrnuje
Vstupní vízum Zimbabwe na hranicích 30 USD

Strava nad rámec programu

Spropitné pro místní průvodce, kuchaře a asistenta

Příplatek za jednolůžkový pokoj/stan 32 500 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Viktoriiny vodopády:

Raft, bungee jumping 160 - 220 USD / aktivita

Let helikoptérou k vodopádům od 155 USD

Večerní plavba po řece Zambezi cca 55 USD

Velikost skupiny
Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s maximálním využitím času. Dbáme
na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 7 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Po celou dobu zájezdu budeme mít k dispozici pronajaté vozidlo, které bude řídit místní zkušený řidič. Po dobu
šestidenního safari ve speciálně upraveném džípu, který umožní celodenní pozorování zvěře. Pro přesun z Kasane na
Viktoriiny vodopády pak mikrobus. Náročnost akce spočívá v dlouhých jízdách džípem po neupravovaných cestách
národních parků.

Míra komfortu
Na začátku a konci cesty budeme ubytováni v pohodlných lodžích. Pod dobu šestidenního safari spíme ve stanech v
částečně vybavených kempech uprostřed africké divočiny - sprchy a záchody často bývají zděné, mohou však být i
provizorní. Po celou cestu nás provází asistent do kempu a kuchař, kteří staví zapůjčené stany s matracemi (v ceně)
a starají se o naše pohodlí a žaludky. Stolujeme na pohodlných rozkládacích židličkách okolo stolu pod postavenou
stanovou sřechou. Doporučujeme si vzít vlastní lehký spacák nebo vložku do spacáku, případně nafukovací polštář, k
dispozici je matrace a deka. Odměnou za mírné nepohodlí nám budou nezapomenutelné noci upostřed divočiny.
Ráno vstáváme brzy, po ranním safari následuje často polední siesta k nabrání sil pro další objevování. V "civilizaci"
je v ceně snídaně v lodži, při výběru dalších jídel bude průvodce nápomocen s výběrem restaurace a překladem
jídelního lístku.
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https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni


Jiné požadavky a omezení
Zájezd je vhodný pro ty, kdo zvládnou 5 dnů ve stanu s matrací.
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